



Die mit * gekennzeichneten Felder sind Pflichtfelder.

1. Kundendaten			Kd	Nr.	
Vorname*	Name*				Titel
Telefon/ Mobil (für eventuelle Rückfragen)	E-Mail				Geburtsdatum
2. Lieferdaten					
Straße/ Hausnummer* 3. Rechnungsanschrift (falls abweichend)		Postleitzahl*		Ort*	
Vorname	Name				
Straße/ Hausnummer	Postleitzahl		Ort		
4. Auftragserteilung					
5. Preise					

Grundlage für die Erstvertragslaufzeit – Lieferbeginn bis 31.12.2021 - sind die gültigen Erdgasprodukte der Stadtwerke Rinteln GmbH. Diese entnehmen Sie bitte dem aktuell gültigen Preisblatt der Stadtwerke Rinteln GmbH. Preisanpassungen sind während der Erstvertragslaufzeit ausgeschlossen, außer sie betreffen Änderungen oder Neuerungen der staatlichen Abgaben und Umlagen.

Nach der automatischen Vertragsverlängerung (erstmals zum 01.01.2022) gelten die jeweils aktuellen Erdgaspreise der Stadtwerke Rinteln GmbH.

Der Rabatt in Höhe von 0,45 Cent brutto je kWh gilt auch über die Erstvertragslaufzeit hinaus und wird bei der jeweiligen Jahresabrechnung abgezogen.

6. Laufzeit/ Kündigung

Der Vertrag hat eine Laufzeit bis zum 31.12. des jeweiligen Vertragsabschlussjahres und verlängert sich jeweils um ein Jahr. Der Vertrag kann von jedem Vertragspartner mit einer Frist von 4 Wochen zum Jahresende gekündigt werden. Die Kündigung bedarf der Textform. Besondere Kündigungsrechte (nach Gesetz oder den AVBs zur Erdgaslieferung der Stadtwerke Rinteln GmbH) bleiben unberührt.

Bei Wegzug aus dem Netzgebiet der Stadtwerke Rinteln GmbH endet der Vertrag mit dem vom Kunden angegebenen Auszugsdatum.

7. Geltung der Allgemeinen Bedingungen/ Datenschutz

Ergänzend finden die beigefügten "Allgemeinen Vertragsbedingungen der Stadtwerke Rinteln GmbH für den Eigenverbrauch im Haushalt" (AVB) Anwendung.

Hinweise zu den datenschutzrechtlichen Informationspflichten gemäß Art. 13 ff DSGVO finden Sie auf unserer Internetseite.

8. Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag des Vertragsabschlusses.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Stadtwerke Rinteln GmbH, Bahnhofsweg 6, 31737 Rinteln, Tel. 05751 700-0, Fax 05751 700-50, E-Mail info@stadtwerke-rinteln.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Haben Sie verlangt, dass die Dienstleistungen oder Lieferung von Erdgas während der Widerrufsfrist beginnen soll, so haben Sie uns einen angemessenen Betrag zu zahlen, der dem Anteil der bis zu dem Zeitpunkt, zu dem Sie uns von der Ausübung des Widerrufsrechts hinsichtlich dieses Vertrags unterrichten, bereits erbrachten Dienstleistungen im Vergleich zum Gesamtumfang der im Vertrag vorgesehenen Dienstleistungen entspricht.

9. Auftragserteilung

	n mit seiner Unterschrift den Auftrag, seinen gesamten Bedarf an Erdgas an die obige nmt die Widerrufsbelehrung zur Kenntnis.
Ort/ Datum*	Unterschrift des Kunden*
	Musterwiderruf
(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann An Stadtwerke Rinteln GmbH Bahnhofsweg 6 31737 Rinteln Fax 05751 700-50 E-Mail: info@stadtwerke-rinteln	füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)
(z.B. mittels einer eindeutigen Erklärung	z (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail)
- Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/ur	ns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*)
- Bestellt am (*)/erhalten am (*)	
- Name des/der Verbraucher(s)	
- Anschrift des/der Verbraucher(s)	
- Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei N	ditteilung auf Papier)
- Datum	
(*)Unzutreffendes streichen	

IBAN DE79 2559 1413 0024 4473 00

Volksbank in Schaumburg eG

BIC GENODEF1BCK